

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Nikola Hloušková

NÁZEV PRÁCE Golfový resort – problematika sezónního provozu
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Jaká strategie vám vyplynula pro resort z provedené SWOT analýzy?**
- 2. Proč jste v kapitole „Cíl a metody zpracování bakalářské práce“ neuváděla celý cíl BP stanovený zadáním?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) B – velmi dobře

Slovní hodnocení práce:

Studentka zpracovala bakalářskou práci na stanovené téma. Práce splnila cíle stanovené zadáním Teoretická část dostatečně objasňuje problematiku na základě dostupných, odborných literárních zdrojů.

Kapitola pojednávající o cílech a metodologii bakalářské práce neuvádí úplný cíl BP, který je stanovený zadáním. V praktické části, po provedené SWOT analýze, by bylo vhodné napsat, jakou strategií se bude nadále řídit golfový resort. Autorka uvádí: „Resort by se měl řídit strategií SO (silné stránky, příležitosti), zaměřit se na využití silných stránek, podporovat je, hledat a využívat nové příležitosti“. Uvedené

konstatování by bylo lepší rozepsat tak, aby bylo zcela jasné, co je reálným cílem strategie a s jakým časovým výhledem se má naplnit.

Formální stránka bakalářské práce je na požadované úrovni. Práce není plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 11. května 2019, Vyškov